

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,最高21℃,最低15℃ 明天:晴到多云,最高21℃,最低15℃

2024年11月11日 星期一 农历甲辰年十月十一 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22912期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

《习近平关于自然资源工作论述摘编》出版发行 以高水平保护支撑高质量发展

■ 习近平同志围绕自然资源工作发表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于新时代新征程促进经济社会发展与资源环境承载能力相适应,健全自然资源资产产权制度和管理体系,以高水平保护支撑高质量发展,努力建设人与自然和谐共生的

中国式现代化,具有十分重要的意义

■ 《论述摘编》分8个专题,共计286段论述,摘自习近平同志2012年12月至2024年10月期间的报告、讲话、说明、贺信、指示等150多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表

据新华社北京11月10日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

东方之约五洲汇聚 进博魅力越来越强

“磁引力”“向新力”拉满 “头回客”“回头客”皆欢

成交额增长

■ 第七届进博会按一年计意向成交金额800.1亿美元,比上届增长2.0%。上海交易团累计意向成交金额101亿美元,同比增长6.3%,连续七年位列地方交易团首位

■ 截至11月10日中午12时,本届进博会累计进场85.2万人次

■ 首届进博会上海会议活动也取得丰硕成果,举办了92场主题边会、闭门会、圆桌会、成果发布会等,共7464人参加,其中进博会展客商占比超过55%

“朋友圈”扩大

■ 在这一场双向奔赴中,不仅有“四叶草”里的签约采购,还有一年365天的投资合作,更有扎根上海、深耕中国的坚定承诺。随着进博会“朋友圈”持续扩大,它在全球的“魅力”也越来越强,“磁引力”与“向新力”拉满

■ “头回客”们带着满满的收获和对明年进博会的期盼,踏上新的征程;“回头客”们不仅是进博会发展历程的见证者,更是中国不断扩大开放、市场活力日益增强的亲历者

>>>详见第3、4版 本报记者 张钰芸 钱文婷 金旻矣 报道

行走人民之城

人民城市理念提出五周年特别报道



■ 浦东新区建平临港小学配备设施齐全的体育场,学校体育课程开设了十余个项目,供学生选择
本报记者 陶磊 摄

教育者用心 奋斗者安心

编者按

上海在奋力打造人民城市最佳实践地过程中,把人人享有优质教育资源作为重要目标之一。如今公平普惠、优质多元的上海基础教育正展现出蓬勃的新生态。在人民城市理念提出的同一年,习近平总书记对临港新片区提出“五个重要”的指示要求,其中要求新片区努力成为集聚海内外人才开展国际创新协同的重要基

地,而优质教育资源正是集聚人才的重要吸引力。五年来,临港的基础教育发展日新月异,宜居、宜业、宜育成为口碑,人民城市建设与科技创新发展在临港比翼齐飞。本报“行走人民之城·老、小、旧、远、医、食、住、行”特别报道今聚焦“小”,记录临港新片区为了青少年成长而付出的努力。

样线调查区域 >>> 临港新片区 环湖西三路至塘下公路沿线

样线调查点位 >>> 冰厂田滴水湖幼儿园 上海市临港实验中学
上海师范大学附属浦东临港中学/小学 上海市浦东新区建平临港小学

>>>详见第5—8版 本报记者 陆梓华 王蔚 马丹 报道

《百姓话思想》第五季明起全网推出 人文之城,“城”与“人”互相成就

>>>详见第2版

中国上海国际艺术节展览 首展比例达85%

>>>详见第11版

枫泾大米开市 秋粮迎收获季

>>>详见第10版